
 

Púť detí v Marianke - 23. 5. 2026 
Téma: Putujeme so sv. Františkom 
Na Púti detí zažívajú deti a mladí prehĺbenie priateľstva s Ježišom, s Pannou Máriu, s rovesníkmi a zároveň majú 
možnosť zažiť veľké kresťanské spoločenstvo a budovať si úctu k slovenskému pútnickému miestu. Púť má tiež misijný 
rozmer cez obetný dar, ktorý deti prinášajú na pomoc núdznym. Tohtoročná téma, Putujeme so sv. Františkom, chce 
deťom priblížiť život sv. Františka ako vzor, a povzbudiť ich k tomu, že vďaka premene vlastného srdca, môžeme 
pomôcť k zmene svetu okolo nás.  

Organizačné info 
REGISTRÁCIA  
Po príchode do Marianky sa po návšteve baziliky treba zastaviť na registrácii v čase medzi 9.30 - 13.30. Na registrácii 
treba odovzdať obetný dar a účastnícky príspevok 2€. Vedúci dostane darčeky (pre dopredu registrovaných pútnikov) 
a náramky na obed. 
 
OBČERSTVENIE 
Obed (párky s rožkami), pitný režim a ovocie zabezpečujú organizátori v čase medzi 12.00-13.30 vedľa registrácie pri 
bazilike. Neregistrovaným cez elektronický formulár negarantujeme občerstvenie. 
 
NEPRIAZNIVÉ POČASIE  
V prípade nepriaznivého počasia sa obed a workshopy budú konať v Pútnickom dome a sv. omša v Bazilike o 14:30.  
 
DOPRAVA 
Povzbudzujeme vás, aby ste využili bezplatnú vlakovú dopravu. V prípade, ak by ste objednávali autobus a mali by 
ste voľné miesta, dajte nám, prosím, vedieť. Taktiež, ak by ste boli menšia skupina a mali by ste záujem o autobus, 
dajte nám vedieť. Môžeme napomôcť k spojeniu skupín a spoločnej doprave.  
 
PARKOVANIE 
Prosíme, aby autá a autobusy neparkovali pri Bazilike v Marianke vzhľadom na zvýšený pohyb detí. Ďakujeme za 
pochopenie a spoluprácu.  

Program  
8.00 – 9.00  začiatok putovania z Rače (popri putovaní 
katechéza) 
9.30 – 10.30 putovanie zo Stupavy (popri putovaní 
katechéza) 
9.30 – 13.30 registrácia pri bazilike 

12.00 – 13.30 spoločný obed (párky v rožkoch) 
12.30 – 14.00 workshopy 
14.15 zraz vlajkonosičov na parkovisku pri bazilike  
14.30 sv. omša pri jaskynke Lurdskej Panny Márie 
16.00 odchod domov 

 

PÚŤ 
Dve pútnické cesty 
➔​ z Rače – z parkoviska nad amfiteátrom v Knižkovej doline so začiatkom medzi 8.00 - 9.00 
➔​ zo Stupavy – pri kruhovom objazde za farským kostolom sv. Štefana so začiatkom medzi 9.30 - 10.30 
●​ Nezabudnite si s deťmi ešte pred púťou vzbudiť úmysel púte a zapísať si ho do Pútnička.  
●​ Vstupy na pútnickú cestu budú označené stanmi s červenými strechami a banermi, kde animátori - 

dobrovoľníci odovzdajú vedúcemu skupiny Pútničky, nálepky a vytlačenú katechézu. 
●​ Počas putovania sa zastavte na 3 ľubovoľných miestach a spravte si 3 časti katechézy aj s aktivitami. Za 

splnenie všetkých aktivít dostanú deti jednu nálepku a za absolvovanie celej katechézy ďalšiu nálepku. 
 

 



 

Po príchode do Marianky si spravte štvrtú časť katechézy a spolu ako celá skupina príďte do Baziliky Narodenia Panny 
Márie a pomodlite sa (aj nahlas) pred milostivou sochou mariatalskej Panny Márie modlitbu, ktorá sa nachádza na 
zadnej strane Pútničkov. Následne, prosíme, vedúcich skupín, aby prišli na registráciu pri bazilike, zaregistrovali 
skupinu, odovzdali dobrovoľný účastnícky príspevok a obetný dar.  
 

Info pre tých, ktorí prídu priamo do Marianky 
Po príchode do Marianky sa prosíme, v čase od 9.30 do 13.30 registrujte pri bazilike. Tam budú k dispozícii Pútničky, 
nálepky a katechéza.  
 

KATECHÉZA 
Katechéza bude prebiehať počas putovania z Rače alebo Stupavy. Vytlačená katechéza bude k dispozícii na začiatku 
putovania v Rači, v Stupave, ale aj pri registrácii v Marianke. Tí, ktorí prídu priamo do Marianky si katechézu vyzdvihnú 
na registrácií a môžu si ju urobiť v Marianke na ľubovoľnom vhodnom mieste.  Prosíme, aby si vedúci skupiniek 
dopredu prečítali katechézu. Prostredníctvom katechézy budeme spoznávať život sv. Františka, ktorý môže byť vzorom 
pre každého jedného. Hlavná myšlienka: Každý svojou vlastnou, aj malou zmenou môže prispieť k zmene sveta okolo 
nás.  
 

WORKSHOPY a ÚZEMIE MODLITBY 
Bude možnosť zúčastniť sa rôznych workshopov, ktoré budú prebiehať v čase od 12.30 do 14.00 v parku za pútnym 
domom. Ponuka workshopov bude rôznorodá - tanečné, hravé, tvorivé. Workshopy sú určené pre všetky vekové 
kategórie, vrátane násťročných. Jeden hravý workshop bude určený osobitne pre násťročných. Novinkou v čase 
workshopov bude Územie modlitby, ktoré bude pozostávať zo stanovísk, na ktorých bude zrozumiteľný popis, aktivita 
a inštrukcia, ktorá bude deti vovádzať do osobnej modlitby. Tieto stanoviská môžu deti navštíviť individuálne a v 
ľubovoľnom počte stanovísk. Bude to prebiehať na trávnatej ploche oproti lurdskej jaskynke. Budú tam animátori, ktorí 
vysvetlia deťom, čo sa v území modlitby robí a ako to prebieha.  
 

SV. OMŠA 

●​ Spovedanie detí bude v čase medzi 11.30 - 13.30 na určených miestach pri bazilike. 
●​ Poprosíme, aby si každá skupinka vybrala zástupcu, ktorý ponesie vlajku skupiny. Je potrebné, aby 

zástupcovia boli pripravení o 14.15 na parkovisku pri bazilike. Sv. omša začne sprievodom o 14:30.  
●​ Pozývame vás, aby ste spolu s deťmi počas sv. omše sedeli na karimatkách a na predných lavičkách pred 

oltárom.  
 

DOPREDU SI PRIPRAVTE A PRINESTE 
1.​ Pútnickú zástavu s nejakým vyjadrením symbolu/symbolov vašej putujúcej skupinky, zástava by mala byť na 

nejakej žrdi. 
2.​ Naučte sa s deťmi nejakú mariánsku pieseň k Panne Márii (JKS alebo mládežnícka). 
3.​ Vyzvite deti, aby priniesli charitatívny obetný dar pre organizáciu Doma u kapucínov = jar/šampón/prací 

prášok - ťažšie predmety môžu priniesť rodiny alebo tí, čo prídu autom/autobusom priamo do Marianky.  
4.​ Účastnícky príspevok: 2€/ pútnik. Výška účastníckeho príspevku je odporúčaná, ale dobrovoľná. Pokrýva 

náklady na obed, pitný režim, organizáciu a darček pre deti. Odovzdáva sa pri registrácii pri bazilike v 
Marianke. (Neregistrovaným negarantujeme občerstvenie a darček.) 

5.​ Prosíme, aby si vedúci skupiniek dopredu prečítali zaslanú katechézu. Katechéza bude prebiehať počas 
putovania.  

6.​ Prosíme, aby si deti priniesli pero na zapisovanie si do Pútničkov.  
V prípade akýchkoľvek otázok či podnetov sa nám ozvite. Tešíme sa na vás na Púti detí v Marianke. 
Váš organizačný tím ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ putmarianka@gmail.com  

Ivan Slepčan, kaplán farnosť Malacky - 0908 330 779​                 Nika Petrášová, predsedníčka eRka - 0910 382 903 
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